



ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
ДОСТАВКА НА ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ ЗА НУЖДИТЕ НА "СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА
АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ НА ОНКОЛОГИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ – СОФИЯ ОБЛАСТ" ЕООД, ПО 10
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ
ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 7

(посочва се номера и наименованието на обособената позиция, за която се участва)

От „СОФАРМА ТРЕЙДИНГ“ АД, с БУЛСТАТ/ЕИК/Номер на регистрация в съответната държава: 103267194, със седалище и адрес на управление: : гр. София 1756, район Изгрев, ул. "Лъчезар Станчев" 5, Софарма Бизнес Тауърс, сграда «А», етаж 12, и адрес за кореспонденция: : гр. София 1756, район Изгрев, ул. "Лъчезар Станчев" 5, Софарма Бизнес Тауърс, сграда «А», етаж 12, телефон за контакт: 02/ 8133 660, факс: 02/ 8133 666, електронна поща: office@sopharmatrading.bg, банкова сметка:

РАЙФАЙЗЕН БАНК;

IBAN: BG97RZBB91551064010532

BIG: RZBBBGSF

представявано от: **ВЕНЕТА СТЕФАНОВА КОСЕВА**, с ЕГН 5409047759, лична карта № 640251187, издадена на 01.06.2010 г. от МВР - гр. София, в качеството на **Регионален мениджър продажби Болничен пазар – Лекарствени продукти и Пълномощник**, съгласно пълномощно 7985 от дата 09.12.2019 г. на Любка Сотирова – Нотариус, с район на действие Р.С София, рег. № 400 на Нотариалната камара

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО УПРАВИТЕЛ,

След запознаване с всички документи и образци от документацията за участие в процедурата, удостоверявам и потвърждавам, че представляваният от мен участник отговаря на изискванията и условията, посочени в документацията за участие в процедура с предмет: "**Доставка на лекарствени продукти за нуждите на "Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания – София област" ЕООД, по 10 обособени позиции**" за обособена позиция № 7

Предложението ни за изпълнение на поръчката е в съответствие с Техническата спецификация, и изискванията на възложителя за обособената позиция.

Ние потвърждаваме, че сме съгласни срокът за изпълнение на поръчката да е 12 (дванадесет) месеца, считано от датата на сключване на договора или изтичане/прекратяване на предходно сключения договор със същия предмет или до изчерпване на стойността, което от събитията настъпи по-късно

Срокове по обществената поръчка:

1.13. Ние предлагаме да доставяме лекарствените продукти регулярно в срок до: 24 (двадесет и четири) часа¹³ след получаване на писмена заявка, изпратена по факс или ел. поща.

1.14. Ние предлагаме да доставяме лекарствените продукти по спешност в срок до: 2 (два) часа¹⁴ след получаване на писмена заявка, изпратена по факс или ел. поща, а при необходимост и

¹ Предложеният срок не може да е по-дълъг от 24 (двадесет и четири) часа. Участник предложил по-дълъг срок ще бъде отстранен от участие в процедурата

¹⁴

Заличена информация на основание чл.37 от ЗОП

46



по телефон.

Ние потвърждаваме, че доставките до "Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания – София област" ЕООД, гр. София 1123, бул. „Столетов“ № 67, Болнична аптека, ще извършваме в работни дни, от 08:00 до 16:00 часа. В случай че срокът за доставка изтича в неработен ден, доставката следва да се изпълни най-късно в първия работен ден, следващ деня, в който изтичат сроковете.

При изрично указание от страна на възложителя ще доставим заявените при спешни заявки количества извън указания по-горе часови диапазон.

Съгласни сме да доставяме лекарствените продукти, съобразно предварително уговорен график, при желание от страна на Възложителя.

Техническите характеристики на предлаганите от нас лекарствените продукти по Обособена позиция № 7 са подробно описани в табличен вид в изготвеното по образец на Приложение № 2.1. "Спецификация по Обособена позиция № 7", неразделна част от настоящото техническо предложение.

Декларираме, че предлаганите от нас лекарствени продукти:

- са регистрирани за употреба в страната и притежават разрешителни за употреба, съгласно ЗЛПХМ, притежават сертификати, удостоверяващи качеството на продуктите, липсват официални съобщения или ограничителни мерки за употреба на лекарствените продукти;
- отговарят на нормативно установените изисквания за качество и европейски стандарти.
- отговарят на съответните действащите нормативни изисквания за продажба - валидни разрешения за употреба и цена, формирана в съответствие с изискванията на Наредбата за условията, правилата и реда за регулиране и регистриране на цените на лекарствените продукти.

Декларираме, че при доставката на лекарствените продукти, ще се съобразяваме с изискванията на Наредба № 39 от 13 септември 2007 г. за принципите и изискванията за добрата дистрибуторска практика.

Гарантираме, че срокът на годност на доставяните от нас лекарствени продукти ще бъде не по-малък от 60 /шестдесет/ на сто от обявения от производителя и указан върху опаковката на съответния продукт към датата на всяка доставка.

Опаковка и маркировка

Предлаганите от нас лекарствени продукти са в съответствие с изискванията на възложителя и при доставката ще бъдат:

- опаковани в оригинална опаковка на производителя, със съответната маркировка за производител и партидни номера, с нанесена "СЕ" маркировка, нанесен идентификационен номер на нотифицирания орган, когато такъв се изисква от действащото законодателство, като с поставена маркировката ще е поставена на всеки кашон, съответно - на всяка опаковка.
- в разфасовки съгласно изискванията на Техническата спецификация на Възложителя и приложената от нас Спецификация - Приложение № 2.1
- опаковани в оригиналната опаковка на производителя, с ненарушена цялост, без да са мокри.

Предложеният срок не може да е по-дълъг от 2 (два) часа. Участник предложил по-дълъг срок ще бъде отстранен от участие в процедурата

Заличена информация на основание чл.37 от ЗОП



- опаковани по начин, който ги запазва от всякакви повреди, дължащи се на атмосферни условия и транспорт.

Ще изпълним предмета на договора в пълно съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в Техническите спецификации и документацията за участие.

Декларираме, че сме в състояние и ще осигурим в пълен обем необходимите количества лекарствени продукти за целия срок на договора.

Декларираме, че сме запознати с проекта на договора и сме съгласни с неговите условия.

Декларираме, че настоящето предложение е валидно 6 месеца от датата на подаване на нашата оферта.

Към настоящото техническо предложение прилагаме:

7. Приложение № 2.1. "Спецификация по Обособена позиция № 7"

Заличена информация на основание чл.37 от ЗОП

27.03.2020 г.

ПОДПИС
ПЕЧАТ

маг. фарм. Венета Косева
Регионален мениджър продажби Болничен пазар –
Лекарствени продукти и Пълномощник, съгласно
пълномощно 7985 от дата 09.12.2019 г. на Любка
Сотирова – Нотариус, с район на действие Р.С София,
рег. № 400 на Нотариалната камара

48

Приложение № 2.1.
към "Техническо предложение"

**Спецификация по обособена позиция № 7
от процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на лекарствени продукти за нуждите на
"Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания – София област" ЕООД по 10 обособени позиции"**

№ на ОП	Анатомо-терапевтичен код /АТС-код/	Международно непатентно наименование /INN/	Лекарствена форма /	Референтна стойност за mg.	Прогнозно количество	Търговско наименование	Предлагана разфасовка, количество и/или брой в опаковката и предлагана лекарствена форма	Производител/Притежател РУ	Оторизация: ДА / НЕ
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
7	L01XC28	Durvalumab 50mg/ml – 2,4ml	парентерална форма, concentrate for solution for infusion	10.820 18	5760	ИМФИНЗИ	КОНЦЕНТ инф р-р 120mg/2.4mlx1	AstraZeneca AB, Sverige	да

Забележка: Сивата част от таблицата се попълва от спецификатора на възложителя – приложение към документацията – колони А - Г. В дясната/жълта част се попълват данните за предлагания от участника продукт.

27.03.2020 г.

sopharma trading
ПОДПИС И ПЕЧАТ

маг. фарм. Венета Костева

Регионален мениджър продажби Болничен пазар –
Лекарствени продукти и Пълномощник, съгласно
пълномощно 7985 от дата 09.12.2019 г. на Любка
Сотирова – Нотариус, 5 район на действие Р.С
София, рег. № 400 на Сотариалната камера

от ЗОП